O/00-opgaver
Her ses en snittegning af en udgravning:









(Tegningen er ikke målfast)

Beregn koterne ved A, B og D.

Beregn promillefaldet fra B til D. 

                                                 (Tegningen er ikke målfast)

Find koterne ved A, B og D.

Find promillefaldet fra B til D


(Tegningen er ikke målfast)

Beregn koterne ved A, B og D.


Beregn promillefaldet fra B til D


(Tegningen er ikke målfast)

Beregn koterne ved A, B og D.



Beregn promillefaldet fra B til D
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Lærers navn: Søren Jochumsen


s. 2

